



Для всех наших подписчиков
наиболее полная и удобная
ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 9 и 10.

№ 20 (10273), 16 мая 2024 г.

@ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84

НАШИ ЦЕННОСТИ

Совет да любовь

ИВНЯНСКИЕ СЕМЬИ ПРЕДСТАВИЛИ СЕБЯ И СВОИ ТАЛАНТЫ НА ЕЖЕГОДНОМ РАЙОННОМ ФЕСТИВАЛЕ



ВИКТОРИЯ ТИХОНОВА

Семья Яковенко (в неполном составе)

В нашей стране всегда уделялось особое внимание семье. Но сегодня как никогда возникла необходимость упрочения этой важнейшей первоосновы общества, её корней, традиций, духовных ценностей, воспитания в духе патриотизма, истинной веры. Потому неслучайно 2024 год объявлен в России президентом Владимиром Путиным Годом семьи.

12 самых дружных

Районные семейные праздники на Ивнянской земле полнотой созвучны этой тематике. Так, 26 апреля в малом зале Центра культурного развития п. Ивня прошёл традиционный, полюбившийся ивнянцами районный фестиваль-конкурс художественного семейного творчества «Радуга талантов». Этот год для фестиваля знаковый: празднование 70-летия образования Белгородской области, белгородская акция «Крепка семья — крепка Россия». Фестиваль многие годы объединяет семьи в Ивнянском районе в едином творческом пространстве, направлен на творческую самореализацию, вдохновение, поиск и созидание, повышает авторитет семьи в обществе на примере благополучных семей муниципалитета.

Зал ЦКР традиционно украсили выставки декоративно-прикладного творчества и фотовыставка. Но самым ярким украшением стали 12 ивнянских семей.

Право открыть фестиваль-конкурс предоставили заместителю главы администрации района по социально-культурному развитию Татьяне Абраменко.

— Сегодня здесь собрались самые творческие семьи, самые дружные и активные. Семья — начало всех начал, фундамент нашей жизни. Семья — это люди, которые окружают нас всю жизнь. Семья — это дом, в котором тебя ждут, поймут, поддержат. Семья — бессменная опора нашего государства.

Дорогие наши семьи, хочу всем нам сегодня пожелать, чтобы мы не теряли друг друга, чтобы сегодня получили удовольствие не только от творчества, но и от того, что мы видимся, общаемся друг с другом, — мудро заметила Татьяна Викторовна. — Храните свои семьи, пусть они всегда будут наполнены теплом, уютом, а главное — миром. Удачи вам!

Юность, опыт, многодетность, творчество

Фестиваль-конкурс «Радуга талантов» разделился по нескольким номинациям. Первая — «Молодая семья» — здесь принимали участие молодые семьи, живущие в первом зарегистрированном браке (возраст супругов — до 35 лет), воспитывающие одного и более детей, в том числе приёмных. В номинации «Свадебные юбиляры» участвуют семьи, прожившие в зарегистрированном браке 50 лет и более, воспитавшие детей, принимающие активное участие в воспитании внуков. «Многодетная семья» — в этой номинации выступают семьи, живущие в зарегистрированном браке, воспитывающие четырёх и более детей, в том числе приёмных. И в номинации «Творческая семья» свои таланты представляют творческие семьи, любительские семейные, семейно-родственные художественные коллективы, проживающие на территории Белгородской области.

Каждая семья-участница подготовила видеофильм-визитную карточку (длительностью 5–7 минут), в которой в художественной форме рассказывается о членах семьи, их увлечениях, занятиях, работе, учёбе, в ней участники хвалились своими успехами, достижениями. Кроме того, семьи показывали вокальный, хореографический, инструментальный или театральный номер (не более 4 минут), выставки декоративно-прикладного и изобразительного творчества, фотоискусства (коллективные работы в различных техниках и жанрах).

НАЦПРОЕКТ

ВКЛАД В БУДУЩЕЕ

В 2024 году 568 жительниц Белгородской области получили региональный материнский капитал. Размер материальной поддержки — 100 тыс. рублей.

В рамках федеральной составляющей национального проекта «Демография», инициированного президентом РФ Владимиром Путиным, в Белгородской области действует региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей».

В Белгородской области установлена единовременная выплата студентским семьям, родившим ребёнка. Её размер — 100 тысяч рублей, она выплачивается студентской семье (семье, где оба супруга являются студентами очной формы обучения высших или средних специальных учебных заведений, находящихся на территории региона). Такое же право на поддержку имеют и одинокие студенты-родители, если они учатся на территории области.

В 2024 году единовременную выплату получили 9 семей на общую сумму 900 тыс. рублей.

МЕДИЦИНА

ИММУНИЗАЦИЯ — ПО КАЛЕНДАРЮ

В Белгородской области продолжается иммунизация от кори в рамках национального календаря прививок. В регион поступило ещё порядка 6 800 доз вакцины. Полученный препарат защищает также и от паротита. Это вторая партия вакцины, доставленная в регион в текущем месяце.

Ранее медучреждения области получили порядка 14 тысяч доз трёхкомпонентной вакцины «Вактривир», которая защищает сразу от трёх инфекций — кори, краснухи и паротита.

Обе поставки осуществлены в рамках исполнения прошлогодней заявки регионального министерства здравоохранения для проведения иммунизации жителей области.

Как отметил губернатор области Вячеслав Гладков, в настоящее время все желающие, не прошедшие вакцинацию, имеют возможность сделать прививку для защиты от указанных заболеваний.

Напомним, что прививки от кори проводятся детям в возрасте 12–15 месяцев с последующей ревакцинацией в 6 лет. Взрослые, которые ранее не болели корью, не вакцинировались или вакцинировались однократно либо не знают, делали ли прививки или нет, также могут получить бесплатную прививку. До 35 лет её могут сделать все желающие, а от 35 до 55 лет — те, кто относится к группе риска.

Всего для проведения в 2024 году иммунизации от кори в рамках Национального календаря профилактических прививок региону, по расчётам медиков, потребуется ещё 36 000 доз различных вакцин, в том числе 23 тысячи — трёхкомпонентного препарата «Вактривир». Соответствующая заявка на получение вакцин направлена в Министерство здравоохранения России.





Подпиши себя и своих
близких на газету **Родина**.
Самая выгодная
цена **295 рублей**
на полугодие в редакции
газеты **Родина**.
Также вы всегда можете
оформить подписку
в любом отделении
Почты России!
Будьте в курсе всех событий
Ивнянского района!